
HOLOKAUSZT-TÚLÉLŐK FIGYELMÉBE 

 

Ha Ön olyan holokauszt-túlélő, aki még nem kapott semmilyen kártérítést (sem a Claims 
Conference-től, sem a német vagy osztrák kormánytól), kérjük azonnal hívjon minket. Jogosult 
lehet. 

A Claims Conference a kárpótlási alapokra vonatkozó kritériumoknak a következőkben 
ismertetett liberalizálását érte el a német kormánnyal folytatott tárgyalások során.  

HARDSHIP FUND – KIEGÉSZÍTŐ KIFIZETÉS A nácizmus azon zsidó üldözöttei számára, akik 
jogosultak a Hardship Fund alapra, hozzávetőlegesen 1200 euró összegű évenkénti kiegészítő 
kifizetést hagytak jóvá a 2023 és 2027 közötti időszakra. Ha Ön már kapott a Hardship Fund 
alapból kiegészítő kifizetést (azaz 2400 euró összegű kifizetést a két év alatt), nem kell 
ismételten kérvényt benyújtania. Csak Életbenléti Igazolást kell benyújtania. Kérjük jelentkezzen 
be a Paneemba a 2023. évi kifizetéshez (ezt 2027-ig minden évben meg kell tennie). Értesíteni 
fogjuk, amikor a Paneemon keresztül el kell végeznie az igazolást. Ha elköltözött vagy nem kap 
értesítést tőlünk, kérjük lépjen kapcsolatba velünk.  Ha még soha nem nyújtott be kérvényt, 
ennek határideje a 2023. évi kifizetéshez 2023 december 31-e.  

Azok a holokauszt-túlélők, akik korábban nem voltak jogosultak a Hardship Fund alapból 
kiegészítő kifizetésekre, mert egyszeri kifizetésben részesültek a német kormánytól (például a 
Länderhärtefondsból), mostantól jogosultak kiegészítő kifizetésre kérvényt benyújtani. 

Azok a túlélők, akik német vagy osztrák nyugdíjban részesülnek a holokauszt alatti üldöztetés 
miatt (BEG, Article 2 alap, Regional Specific Program (RSP), Austrian Victims Pension 
(Opferausweis)), nem jogosultak a Hardship Fund alapból kiegészítő kifizetésre. 

ÚJONNAN JÓVÁHAGYOTT NYITOTT GETTÓK: Azok a zsidó holokauszt-túlélők, akik az 
alább felsorolt nyílt gettókban legalább három hónapot töltöttek az üldöztetés során, jogosultak 
lehetnek havi nyugdíjra az Article 2 vagy a CEEF alapból:  

- Románia tekintetében azok a túlélők, akik az üldöztetés során a következő helyeken 
tartózkodtak 1941 augusztusa és 1944 augusztusa között: Bukarest, Adjud, Beiuş (Belényes), 
Blaj (Balázsfalva), Caracal, Dumbrăveni (Gáncs), Făgăraş (Fogaras), Haţeg, Luduş 
(Marosludas), Mediaş (Meggyes), Nălaţ-Vad (Nalácvád), Oraviţa (Oravicabánya), Păclişa 
(Poklisa), Piteşti, Şărmaşu (Nagysármás), Sighişoara (Segesvár), Târnăveni, Tinca (Tenke), 
Turnu Severin, Arad, Braila, Braşov (Brassó), Buhusi, Călărași, Deva (Déva), Dorohoi, Fălticeni, 
Huși, Ilia (Marosillye), Lugoj (Lugos), Ploeşti, Podul Iloaiei, Sibiu (Nagyszeben), Suceava, Târgu 
Frumos, Timisoara (Temesvár), Turda, Alba Iulia (Gyulafehérvár), Bacău, Barlad, Botosani, 
Buzau, Costanta, Craiova, Focșani, Galatz (Galac), Harlau, Iaşi (Jás), Pascani, Piatra Neamt 
(Karácsonkő), Roman, Romanicu Sarat, Stefanesti, Târgu Mureş (Marosvásárhely), Târgu 
Neamț (Németvásár), Tecuci és Vaslui;  

- Bulgária tekintetében azok a túlélők, akik a következő helyeken tartózkodtak 1942 
szeptembere és 1944 szeptembere között: Dobrich, Kazanlŭk, Kŭrdzsali, Lovech, Nevrokop 
(más néven Gotse Delchev), Nikopol, Plovdiv, Popovo, Preslav, Provadija, Turgovishte és 
Jambol. 



Ezen felül, minden olyan nyugdíjban részesülő személy, aki a fent megnevezett romániai vagy 
bulgáriai nyílt gettók valamelyikében volt, és 1928. január 1-je után született, jogosult lehet 
egyszeri kifizetésre a Claims Conference által kezelt Gyermek Túlélő Alapból.  

Megjegyzés: A nácizmus azon zsidó üldözöttei, akik ezekben a romániai és bulgáriai nyílt 
gettókban voltak, jogosultak lehetnek a nyugdíjra a ZRBG-től is (gettónyugdíj). Ezt a nyugdíjat 
nem a Claims Conference kezeli. Kérjük, hogy lépjen kapcsolatba az Önhöz közeli német 
nagykövetséggel vagy konzulátussal, illetve tájékozódjon a https://www.germany.info/us-
en/service/07-Pension/ghetto-financial-compensation/920638 honlapon.  

GYERMEK TÚLÉLÉLŐ ALAP A fentiekben ismertetett más jogosult kérvényezőkön kívül, a 
Gyermek Túlélő Alap egyszeri kifizetést nyújthat azoknak is, akik az „Ezer Gyermek”-hez 
tartoznak, személyenként 2500 euró (kb. 2500 dollár) összegben. Körülbelül 1400 gyermek 
kényszerült szüleit hátrahagyni, amikor a náci Németországból és a nácik által megszállt 
országokból kimentették és az Egyesült Államokba vitték őket. Kérjük lépjen kapcsolatba 
velünk, hogy a jogosultság részleteiről tájékozódjon.  

KIFIZETÉS AZ ARTICLE 2/CEEF ALAP ELHUNYT KEDVEZMÉNYEZETTJEINEK 
HÁZASTÁRSAI RÉSZÉRE  

A Claims Conference kifizetéseket nyújt az Article 2, Közép- és kelet-európai (CEEF) alapok 
elhunyt kedvezményezettjeinek jogosult házastársai számára. Az Article 2, CEEF alap 
kedvezményezettjének házastársa az Article 2, CEEF alap kedvezményezettjének halála után 
jogosult lehet legfeljebb 9 hónapig tartó, három negyedéves részletben történő kifizetésre, 
amennyiben az alábbi feltételek teljesülnek:  

1. A házastárs a kifizetés időpontjában még él; és  

2. A házastárs az Article 2, CEEF alap kedvezményezettjének házastársa volt az Article 2, 
CEEF alap kedvezményezettjének halálakor; és  

3. Az Article 2, CEEF alap kedvezményezettje annak során hunyt el, hogy kifizetésben részesült 
a programból.  

A holokauszt-túlélő házastársának életben kell lennie minden egyes kifizetés időpontjában. Más 
örökösök, beleértve a gyermekeket is, nem jogosultak semmilyen kifizetésre. A honlapunkról 
letölthető jelentkezési lapot a következő címen találja: www.claimscon.org/apply  

A német kormány hasonló programot hozott létre azon holokauszt-túlélők életben lévő 
házastársai számára, akik havi holokauszt-kárpótlási nyugdíjban részesültek, a német 
szövetségi kárpótlási törvény, más szövetségi kárpótlási törvények vagy kormányzati 
programok (amikre esetenként Wiedergutmachung néven hivatkoznak) alapján, és amely 
holokauszt-túlélők 2020 január 1-én vagy azt követően hunytak el. További információért 
érdeklődjön a BADV-nél, vagy töltse le a jelentkezési lapot a BADV honlapjáról a következő 
címen: 
https://www.badv.bund.de/DE/OffeneVermoegensfragen/UebergangsleistungenEhegattenNSOp
fer/antrag.html.  

RÉGIÓSPECIFIKUS ÜLDÖZTETÉSI (RSP) NYUGDÍJ Ez a nyugdíjprogram olyan túlélők 
számára jött létre, akik jelenleg nem kapnak nyugdíjat, és akik legalább három hónapig: (i) a 
leningrádi ostrom alatt éltek (ii) Romániában voltak üldöztetve, vagy (iii) Franciaországban 

https://www.germany.info/us-en/service/07-Pension/ghetto-financial-compensation/920638
https://www.germany.info/us-en/service/07-Pension/ghetto-financial-compensation/920638
http://www.claimscon.org/apply


bujkáltak. Az Article 2, CEEF alap jövedelmi/vagyoni kritériumai érvényesek.  Azon túlélők, akik 
megfelelnek az RSP üldöztetési kritériumainak, jogosultak a Gyermek Túlélő Alapból történő 
kifizetésre, ha megfelelnek az életkori kritériumnak (1928-ban vagy azt követően születettek).  
 

További információért forduljon hozzánk:  

CLAIMS CONFERENCE  

P.O. Box 1215  

New York, NY 10113 (USA) 

Tel.: +1-646-536-9100  

E-mail: info@claimscon.org  

www.claimscon.org 

 

 

http://www.claimscon.org/

